Code	VIX
Company name	VIX Securities Joint Stock Company
Date	08/20/2021
Subject	Notice of Public Offering

## **Content:**

VIX Securities Joint Stock Company announces the information on the public offering as follows:

- 1. Stock name: VIX Securities Joint Stock Company
- 2. Stock code: VIX
- 3. Stock type: common share
- 4. Par value: VND10,000/share
- 5. Registered offering volume: 146,876,821 shares; Of which:
  - To issue shares for 2020 dividend payment: 19,157,846 shares;
  - To offer shares to existing shareholders: 127,718,975 shares.
- 6. Offering price: VND10,000/share
- 7. Capital mount need to be mobilized: VND1,277,189,750,000
- 8. Minimum registration volume: 01 share
- 9. Time for subscription and payment: from September 20, 2021 to October 11, 2021
- 10. Place to receive subscription:
  - Shareholders whose shares have been deposited: at the securities firms where shares have been deposited
  - Shareholders whose shares have not been deposited: at VIX Securities Joint Stock Company (Address: Floor 22<sup>nd</sup>, No.52 Le Dai Hanh Street, Le Dai Hanh Ward, Hai Ba Trung District, Hanoi).
- 11. Bank for blocking depository money:
  - Account holder: VIX Securities Joint Stock Company
  - Account number: 1116 1556 8568
  - Bank: Vietinbank Nam Thang Long branch.
- 12. Place to publish Prospectus: at VIX Securities Joint Stock Company.